

山东



“玻璃女孩” 圆了大学梦

窦升健昨收到齐鲁师范学院的录取通知书



▲窦升健把自己的画作送给老师。

▲拿到大学录取通知书,“玻璃女孩”窦升健开心地笑了。本报记者 左庆 摄

本报济南7月26日讯(记者 杨凡 实习生 黄羽萱) 每一份录取通知书都承载着沉甸甸的梦想。26日,本报连续报道的“玻璃女孩”窦升健,从齐鲁师范学院老师手中接过了大学录取通知书。终于,她也能像正常人一样走进大学校门了。

26日,记者随齐鲁师范学院的老师们走进窦升健的家时,她正坐在自己窄窄的小床上教妹妹作画。那个既是她卧室也是画室的房间里,床上摆着画框,屋子的各个角落都能看到石膏、画板、画笔等。

“祝贺你!”齐鲁师范学院美术学院的老师把通知书递给窦升健。“谢谢老师!”接过通知书,窦升健有些爱不释手。她没有能力像其他人那样高兴得手舞足蹈或者蹦蹦跳跳,只是安静地坐在床上,把通知书紧紧握在手里,看了一遍又一遍。一个多小时的采访中,窦升健始终没有放下那张印着她照片和大学校园风景的录取通知书,甚至擦出了汗渍。

对一个从小到大骨折过20多次,在13年求学过程中多次被学校拒之门外的女孩而言,一份录取通知书所承载的,已远远超出了梦想的范围。“对我来说,这是一种肯定,更是一种鼓励。”窦升健说。窦升健第一次接触素描是在

2003年。因为残疾她多次被辅导机构拒之门外,窦升健大部分时间都靠自学,从新华书店买书临摹,“特别盼望能得到专业老师的指导,特别盼望能考上大学。”窦升健说。

齐鲁师范学院的老师还代表学校把一套油画箱和颜料送给了窦升健,这让她既感动又不好意思。看到老师们对她摆在床上的素描、水粉作品赞不绝口,窦升健挑出了三幅自己最满意的作品,送给老师表达感谢。

曾认为已落榜 躲进房间流泪

曾认为已落榜 躲进房间流泪

窦升健在1岁时患了脆骨症,双腿严重变形,只能靠轮椅代步,从小到大骨折过20多次。今年2月在参加艺考的路上,她不慎从轮椅上摔下导致骨折,错过了很多艺术类院校的校考,也耽误了文化课的复习。为了争取更多时间,她有时一天只睡3个小时,其它时间就是作画和复习文化课。最终取得了艺术文417分,美术统考成绩205.67分的成绩。在本科一批录取结束后,因家里不能上网,她让同学帮着查录取结果,同学告诉她没有查到。

“我当时笑着跟妈妈说,没事。”窦升健说。而窦升健的母亲方献菊告诉记者,“她说完‘没事’,就摇着轮椅进了屋,半天没出来,一个人在里面抹眼泪。”

后来窦升健才知道,自己已经被齐鲁师范学院录取,此前是因为搞错了查询批次才没有查到录取结果。

即使跪着走 也要上完大学

求学的13年间,爸爸窦兆强每天都要接送窦升健,从教学楼的楼梯台阶下抱她走到教室座位上,放学再抱回家。为了不给学校和同学们添麻烦,窦升健一天从早到晚坐在课桌前不动弹,也不上厕所。

“你的课桌和椅子需不需要特别定制?”齐鲁师范学院美术学院党总支书记何伟问窦升健。何伟非常关心她上了大学之后,如何面对在不同教室上课、吃饭和住宿的问题。

“课桌椅和其他同学一样就行。另外,我想还是走读,不想给学校添太多麻烦。”面对关心,窦升健露出了坚强的神色。

她坦诚地说,现在如愿接到了大学录取通知书,意味着自己最大的困难已经克服。“这份通知书对我来说,是一种肯定,更是一种鼓励。我选择读大学就已经准备好面对一切意想不到的困难和痛苦,即便是跪着走,也要走完这条路。”

本报记者 杨凡

报专科志愿,最关心的是就业

8万余人专科(高职)招生咨询会上热问志愿填报

本报济南7月26日讯(记者 杨凡 实习生 黄羽萱) 26日上午,“2011山东高考专科(高职)招生咨询会”在济南舜耕国际会展中心开幕,200多所院校招生部门负责人到场接受了8万余人的报考咨询。

26日上午8点半,记者在济南舜耕国际会展中心门口看到,考生和家长已经排起了长队,还有不少是从外地赶来的。一大早从夏津县赶来的刘玉婷告诉记者,自己的高考成绩是400多分,打算报考一所高职院校。

“现在高职院校就业前景比较好,实习机会多,也能有不错的出路。”

记者发现,各院校的展板上,实习实训车间装备、就业情况是宣传重点,除了报考分数线外,“就业”是考生们最关注的问题。

山东协和学院纪检书记刘汉明说,除分数线外,今年咨询报考的学生对就业更看重,咨询的问题也更实际,就业去向、就业率等都是考生们非常关心的。

老家在潍坊,在济南打工的许先生告诉记者,他打算为儿子选择一个今后比较好找工作的会计财务类专业。他认为,不管是研究生,本科生还是专科生,好就业才是最重要的,毕竟读书出来还是为了找到合适的工作,就算学历再高,专业不能适应社会需要也是一种浪费。



▲高招咨询会吸引了大批考生和家长前来。本报记者 左庆 摄

签了预录取协议却没被录取

聊城一名627分考生被“忽悠”,另一名同样情况的考生却被山大录取

本报聊城7月26日讯(记者 刘铭 实习生 刘亚文) 聊城一考生被山东大学预录取,并拿到了预录取通知书,没想到最终却没有被山东大学录取。25日,山东大学招生办一负责人表示,考生预录取后未被录取确实存在。

聊城市民李先生介绍,6月27日,还没有到填报高考志愿时间,山东大学招生老师到聊城一中宣传招生政策,同时希望部分高分考生与学校达成预录取协议。根据协议,考生成绩凡是超过一本分数线60分,且在本科第一批次第一志愿填报山东大学的,该校将承诺录取。

李先生的女儿小妍(化名)今年高考成绩是理科627分,超出理科一本线60分。“听到这个消息后,女儿与山大招生老师签了协议。”李先生说,当时他也在场,有不少高分考生都签了协议,不光聊城一中,聊

城三中、莘县实高也有考生签订协议,并拿到了预录取通知书。

李先生说,填报志愿时,小妍第一志愿填报了山东大学,第二志愿报了省外一所高校,然而却没有被山大录取,而是被第二志愿录取。

“孩子现在情绪非常低落,整天不出门,劝也没法劝。”李先生说,后来他联系了负责招生的老师,招生老师也说没有办法。

18日下午6点,李先生收到了负责在聊城招生的老师短信,让他去找校长。19日,李先生去济南找到山大招生办,答复是仍然无法录取。

25日,记者联系上山大招生办一负责人,证实了该考生预录取后未被正式录取。该负责人说,聊城一中这名考生第一志愿报的山东大学,山大之前确实给这名考生发了预录取通知书。对于未录取的原因,该负责人没有明确解释。

莘县考生小青(化名)高考成绩也是理科627分,同样被山大预录取,小青一志愿报了山大,开始也没被录取。后来,老师和家长找山大招生办交涉,小青后来被山大录取。据了解,山大理科今年的投档线是629分。

山大智考复读学校
专业高考复读
咨询电话: 0531-87895066

个股行情 仅供参考
据此操作 风险自担
个股走势 仅供参考
个股走势 仅供参考